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Beiliegenden Sicherheitstext beachten / Please note the enclosed safety advice

@ Beiliegenden Sicherheitstext beachten und
nachschlagbereit halten.

Please note the enclosed safety advice and
keep safe for later reference.

@ Respecter les consignes de sécurité ci-jointes
et les conserver a portée de main.

@ Houdt u aan de bijgaande veiligheidsinstructies
en hou deze steeds bij de hand.

@@ Segquire le avvertenze di sicurezza allegate e
tenerle a portata di mano.

@& Observar y siempre tener a disposicion este
texto de sequridad adjunto.

@ Ter em atencdo o texto de sequranca anexo e
guarda-lo para consulta.

Overhold vedlagte sikkerhedsanvisninger og
hav dem liggende | naerheden.

@ Ha alltid vedgla t sikkerhetstekst klar til bruk.

@ Beakta bifogad sakerhetstext och hall den |
beredskap.

@ Huomioi ja sailytd oheiset varoitukset.

@ Co6/110A3Tb TeXHUKY 6€30NacHOCTH, COXPAHNTL
MHCTPYKLIMIO ANS A3aNbHEALWNX 06paLleHnin.

@D Przestrzegac zataczonego tekstu dotyczacego
bezpieczenstwa i mie¢ go zawsze pod reka.

@ Dodriujte tento pfilozeny bezpecnostni text a
méjte ho po ruce.

@ A mellékelt biztonsagi szoveget vegye
figyelembe és tartsa fellapozasra készen.

© 2022 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde.

REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY. Www.revell.de

@ Respektujte priloZeny bezpetnostny text a
uchovajte ho pre buduce poutzitie.

® Respectati textul de sigurantd atasat si
pastrati-l la indemana.

@9 (na3sanTe NPUNOXeHNUs TeKCT 33 6e30MacHoCT
1 10 APBXKTE NMOA PbKa 33 CMPaBKy.

@ Prilolena varnostna navodila izvajajte in jih
hranite na vsem dostopnem mestu.

NGBETEUTTOYN OO TO CUVIPPEVO KEIPEVO
A0QaAEING KAl QUAGETE TO WOTE VO AVATPEXETE
0€ QUTO OMOTE XPEIGLETOI.

@ Ektekig][]venlik talimatlarini dikkate alip,
bakabileceginiz bir sekilde muafaza ecﬁniz.




@ Weitere Tipps und Tricks.

Additional tips and tricks.

@ (onseils et astuces
supplémentaires.

@ Andere tips en trucs.

@ Ulteriori consigli e
suggerimenti.

@ (onsejos y sugerencias adi-

cionales.
@ Mais dicas e truques.

@ Flere tips og tricks.

@ Flere tips og tricks.

@ Ytterligare fips och tricks.
@ Lisaa vinkkeja ja nikseja.
@ [ipyrvie coBeTbl ¥ XMTPOCTH.

@ Da?gze wskazowki i sugestie.

@ Dalsi tipy a rady.

@D Tovabbi Gtletek és fogdsok.
@& Dalsie tipy a triky.

@ Alte sfaturi si trucuri.

@ [ipyrv NonesHun cbBet n
TPUKOBE.

[©) Nadalé'nji nasveti in zvijace.

@ MpoobeTeq oUPPOUAEC KOt
KOATTQL.

@ Diger 6neriler ve ipuclari.

www.revell.de
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® Nicht kleben

© Kleben @ Bemalen
Glue @ Don't glue @ Paint

@ Coller @ Ne pas coller ® Peindre

® Lijmen @ Niet lijmen @ Beschilderen
@ Incollare @ Non incollare @ Colorare
® Pegamento @ No pegamento @ Pintar

@ Colar @ Nao colar @ Pintar

®® Lim ®® Lim ikke @ Mal

® Lime ® |kke lime @@ Male

& Limma & Limma inte & Mala

® Liimaa ® Al3 liimaa ® Maalaa

@ Kneutb @ He kneutb @ PackpacuTb
@ Przyklei¢ @ Nie przyklejac @ Pomalowac
@ Slepeni @ Nelepit @ Pomalovat
@ Ragassza rd @ Ne ragassza 13 @ Fesse be
& Lepit @& Nelepit & Natriet

® Lipiti ® Nu lipiti ® Vopsiti

@& 3anenete @ He nenete & bospncante
@ Prilepite @ Ne lepite @ Pobarvajte
@ KoAAnare @ Mnv KoAAoETE @ Bayte

@ Yapistirma @ Yapistirmayin @ Boyama

® Wahlweise
@ Optional

® Facultatif
@ Naar keuze
@ Facoltativamente
@ Opcional

@ Opcional

®® Valgfri

@ Valgfritt

@ valfri

@ Valinnaisesti
@ Ha 8bi60p
@ Opcjonalnie
@ volitelné

@ Valasztas szerint
& Alternativne
® Optional

& Mo u36bop
@ Izbirno

@ MPocIPETIKG
@ Opsiyonel

® Bauteile trocknen lassen.
@ Allow the parts to dry.

@ Laisser sécher les piéces.
@ 0derdelen laten drogen.
@ Lasciare asciugare i componenti.
@ Dejar secar las piezas.

@ Deixar as pecas secar.

®® Lad delene tarre.

® Tgrk komponenter.

@ Lat komponenterna torka.
@ Anna rakenneosien kuivua.
@ [laitTe AeTansM BbICOXHYTb.

@ Pozostawi¢ elementy konstrukcji do wyschniecia.

@ Nechte dily uschnout.

& Hagyja megszdradi az alkatrészeket.

& Konstrukéné diely nechajte vyschnut.

® Lasati componentele s3 se usuce.

® OcTaBeTe CrN06EHNTe YaCTK Ad U3CHXHAT.
@ Osusite sestavne dele.

@ AQNOTE TA uépr\(vtx OTEYV(OOUV.

@ Yapi pargalarini kurumaya birakin.

® Loch bohren.

@ Make a hole.

@ Faire un trou.

@ Maak een gat.
@ Praticare un foro.
@ Hacer un agujero.
@ Fazer um furo.
®® Lav et hul.

@ Bor et hull.

@ Borra hal.

@ Poraa reika.

@ MpocBepnnTb 0TBEPCTHE.
@ Wywierci¢ otwor.
@ Vyvrtejte otvor.
@ Furjon lyukat.
@& Vyvftajte otvor.
@ Faceti 0 gaurd.
@ MpobuitTe AynKa.
@ lzvrtajte izvrtino.
@ Avoiromn.

@ Delik agin.

® Gleichen Vorgang auf der gegeniberliegenden Seite wiederholen.
Repeat same procedure on opposite side.

@ Opérer de la méme facon sur l'autre face.

@ Dezelfde handeling herhalen aan de tegenoverliggende kant.
@ Ripetere il procedimento dall‘altra parte.

@ Repetir el mismo procedimiento en el lado contrario.

@ Repetir alguns procedimentos no lado oposto.

@ Gentag proceduren pa den modstaende side.

@ Gjenta samme forlep pa motliggende side.

@ Upprepa samma process pa motsatta sidan.

@ Toista menettely vastakkaisella puolella.

@ [10BTOPHUTL T3KKe Xe AeACTBMS Ha MPOTUBOMONOXKHON CTOPOHE.
@ Powtdrzy¢ te same czynnosci po ereciwnej stronie.

@ Stejny l)ostup opakujte na protilehlé strané.

@ |smételje meg a maveletet az ellentétes oldalon.

@& Rovnaky postup zopakujte na protilahlej strane.

® Repetati acelasi procedeu pe latura opusa.

@D [MoBTOpeTE CHLLMUTE CTHIKM HA CPELLYNONOXKHATA CTPAHA.

@ Enak postopek ponovite na nasprotni strani.

@ Enaval&Bete Ty idia Siadikaoia aTRv avTiBeTn MAEUPE.

@ Ayni islem adimlanini diger tarafta da uygulayin.

® Abbildung zusammengesetzter Teile.
lllustration of assembled parts.
@ Figure représentant les pieces assemblées.

@ Afbeelding van samengevoegde onderdelen.

@ Foto delle parti assemblate.

® Figura de las piezas montadas.

@ llustracao das pecas montadas.

® Illustration af samlede dele.

®@ Fi?ur av sammensatte deler.

@ Bild pa sammansatta detaljer.

@ Koottujen osien kuva.

@ W306paxeHne CMOHTMPOBAHHBIX AeTaneit.
@ Rysunek potaczonych czesci.

@ Zobrazeni spo{enych dilo.

@ Osszerakott alkatrészek abrdja.

@& 0Obrazok dieloy, ktoré sa maji zmontovat.
® Figura reprezentand piesele asamblate.
@ N306paxeHne Ha CriobeHnTe YacTu.

@ slika sestavljenih delov.

@ AMEIKOVION TWV TOMOBETNPEVWY PEPWV.
@ Birlestirilmis parcalar resmi.

© Mit Klebeband fixieren.

Attach with adhesive tape.

@ Fixer a l'aide de ruban adhésif.
@ Met plakband vastzetten.

@ Fissare con nastro adesivo.

@ Fijar con cinta adhesiva.

@ Fixar com fita adesiva.

@ Fastgor med tape.

@ Fest med tape.

@ Fixera med tejp.

@ Kiinnitd liimanauhalla.

@ 33MKCMPOBATL NWNKOW NEHTON.
@ Przymocowac za pomocg tasmy samoprzylepnej.
@ pripevnéte lepici paskou.

@ Rogzitse ragasztészalaggal.

& Fixujte lepiacou paskou.

® Fixati cu banda adeziva.

@ QuKCUpaitTe C TKCO.

Pritrdite z lepilnim trakom.

@ I1EpEWwOTgIE KOANTIKI TaviaK.
@ Yapigtirma bandi ile sabitleyin.

© Dunnen schwarzen Faden benutzen.
Use fine black thread.

Utilisez le fil noir fin.

@ Gebruik dunne zwarte draad.

@ Utilizzare filo nero sottile.

® Usar hilo negro fino.

@ Utilizar fio fino preto.

®® Brug tynd, sort trad.

® Bruk tynn svart trad.

@ Anvand tunn svart trad.

@ Kayta ohutta mustaa lankaa.

@ VICNoNb3yiTe TOHKNE YEPHBIE HUTKN.
@ Uzywac cienkich, czarnych nici.

@ Poutijte tenkou Cernou nit.

@ Hasznaljon vékony fekete fonalat.
& Pouzite tenku Ciernu nit.

@ Utilizati un fir negru subtire.

@ 13n0N13BaiiTe TbHHK YepeH KoHell.
& Uporabite tanko ¢rno nit.

@ Xpnoiporoiate AenTr KAwoTr padpn.
@ ince siyah iplik kullanin.

® Anzahl der Arbeitsgange.
@ Number of working steps.
Nombre d'étapes de travail.
@ Het aantal bouwstappen.
@ Numero di fasi di lavoro.
& Numero de pasos de trabajo.
@ Numero de passos de trabalho.
@ Antal arbejdsgange.

® Antall arbeidstrinn.

@ Antal operationer.

@ Tyovaiheiden madrd.

@ KonnuecTso onepauui.

@ Liczba cykli roboczych.

@ Pocet pracovnich kroku.

@ A munkamenetek szédma.
@& Potet pracovnych operacii.
@ Numarul etapelor de lucru.
@ Bpoit PaboTHN CTHIKK.
Stevilo delovnih postopkov.
@ Ap1BPog Bnpdrwv pyaaiog.
@ (alisma adimi sayisi.

@ Abziehbild in Wasser einweichen und anbringen.

@ Soak and apply decals.

@ Mouiller et appliquer les décalcomanies.

@ Transfer in water even laten weken en aanbrengen.
@ Immergere |3 decalcomania nell'acqua e applicarla.
® Mojar y aplicar calcomanias.

@ Amolecer o decal?ue em agua e aplicar.

® Gor overferingsbilledet vadt og st det pa.

® Myk opp avtrekkingsbildet i vann og sett pa.

& Blotlagg dekalen i vatten och satt pa den.

@ Pehmita siirtokuva vedessa ja siirra paikalleen.

@ OnycT1Te NepeBOAHYI0 KAPTUHKY B BOAY W HaHecuTe eé.
@ Namoczy¢ kalkomanie w wodzie i przyklei¢.

@ Nechte obtisk odmotit ve vodé a prilepte.

@ Meritse vizbe és helyezze fel a matricat.

& Obtlatkovy obrdzok namotte do vody a prilozte na plochu.
® inmuiati abtibildul in apa si aplicati-l.

@ oToneTe BaAeHKaTa BbB BOAA U 5 NoCTaserte.

@ Prelepnico namakajte v vodi. In namestite

@ MOUOKEYTE OF VEPO Katl TOMOBETHOTE TIC XAXAKOPQVIEC.
@ (Cikartmay! suda yumusatin ve takin.

Soft_J
© Zur Anbringung der Abziehbilder empfohlen.
Recommended for affixing the decals.
Recommandé pour |'application des décalcomanies.
@ Aanbevolen voor het aanbrengen van de transfers.
@ Raccomandato per l'applicazione delle decalcomanie.
® Recomendado para fijar bien las calcomanias.
@ Recomendado para a fixacdo dos autocolantes.
®® Anbefales til anbringelse af overfaringsbillederne.
® Anbefales til 3 feste avtrekksbilder.
@ Rekommenderad for montering av klisterdekalerna.
@ Suositellaan siirtokuvien siirtdmiseen.
@ Pexomeu;yerca NS HAHECEHNS NepPeBOAHbIX KAPTUHOK.
@ Zalecane do przyklejenia kalkomanii.
@ Doporutujeme k umisténi obtiskovacich obrazku.
@ A matrica felhelyezéséhez ajanlhato.
@ 0dportca sa pre umiestnenie obtlatkového obrazku.
@ Recomandat pentru aplicarea abtibildurilor.
@ [penopbyBa Ce 33 NOCTaBsiHe HA Baf\eHKN.
@D Pri names¢anju nalepnice priporotamo.
@ JUVIOTGTOI VIO TNV TOMOBETNON TWV XAXAKOPOVIGV.
@ (ikartmalanin takilmasi icin onerilir.

@ Klarsichtteile

@ (lear parts

Pieces transparentes

@ Transparente onderdelen

@ Parti trasparenti

@ Piezas transparentes

@ Pegas transparentes

®® Klare dele

® Klare deler

@ Genomskinliga detaljer

® Lapinakyvat osat

@ [Ipo3payHble AeTanu

@ Przezroczyste czesci

@ Prihledne dily

@ Atlatsz6 alkatrészek

Cire diely

@ Piese transparente

€ 1po3pauHM 4acTu

Prozorni deéi
Aigpavapépn

@ Seffal pan;af;r

*

® 7ur Anbringung der Klarteile empfohlen.

Recommended to fix clear parts.

@ Recommandé pour fixer les piéces transparentes.

@ Aanbevolen voor het aanbrengen van transparante delen.
@ Raccomandato per I'applicazione delle parti trasparenti.
® Recomendado para fijar las piezas transparentes.

@ Recomendado para a aplicacao das pecas transparentes.
® Anbefales til anbringelse af de klare dele.

@ Anbefales til 4 feste klare deler.

& Rekommenderad for montering av de genomskinliga detaljerna.

@ Suositellaan lapinakyvien osien siirtémiseen.

@ PekomeHAYeTCs ANSl KPenneHus Npo3payHbIX AeTaned.
@ Zalecane do przyklejenia przezroczystych czedci.

@ Doporutujeme k umisténi prahlednych dild.

@ Az atlétsz6 darabok felhelyezéséhez ajanihato.

@& 0dportca sa pre umiestnenie Cirych dielov.

@ Recomandat pentru aplicarea pieselor transparente.
@D [penopbyBa Ce 33 NOCTaBSHE Ha NPO3PaYHM Y3CTU.
Pri name3canju prozornih delov priporo¢amo.

@® JUVIOTATON IO TNV TOMOBETNAN TwV SIGPAVWY PEPWV.
@ Seffaf parcalanin takilmasi icin onerilir.

*

® Nicht enthalten

@ Not included

@ Non fourni

@ Behoort niet tot de levering
@ Non incluso

No incluido

@ Nao incluido

@ Medfolger ikke

® |kke inkludert

@ Ingar ej

@ Ei sisalla

@ He copepxutcs

@ Nie wchodzi w zakres dostawy
@ Neni obsazeno

@& Nem tartalmazza

@& Neobsahuje

@ Nu este inclus

@ He ce BK/OYBA B KOMN/NEKTA
Ni prilozeno

@ Aev nepIAapBaveTon

@ jcermiyor



Benotigte Farben /
Required colours

Peintures nécessaires
@ Benodigde kleuren
@ Colori necessari

@ Colores necesarios

@D (ores necessdrias

@ Ngdvendige farver

® Ngdvendige farger

@ Erforderliga farger

@ Tarvittavat varit

@ Heobxoaumble Kpacku
@ Potrzebne kolory

@ Potiebné barvy

@ Szitkséges szinek

@& Pozadované farby

® Culori necesare

@€ HeobxoAMMK LiBeToBe
@ Potrebne barve

@ AITOUPEVD XPWHOTO
@ Gerekli renkler

[ 6 LAS

@ Nato-Oliv matt

Nato olive matt

@ Olive OTAN mat

@ Navo-olijf mat

@ 0liva Nato opaco

@& Oliva Nato mate

@D Verde Nato mate

@©® Nato oliven mat

@ Nato oliven matt

@ Nato olivgron matt

@ Oliivi, NATO matta

@ 0/11BKOBbIN HATO MaToBbi
@ Oliwka NATO matowy
@ 0livova Nato matny

@ Nato olajsarga, fénytelen
@& Nato olivovd matny

@ Masliniu nato mat

@ HaTOBCKOMAC/MHEHO M3TOBO
G&D Nato-olivna mat

@ Aadi Nato par

@® Asker yesili mat

20%

80%

“@ Lederbraun matt
Leather brown matt
@ Brun cuir mat
@ Lederbruin mat
@ Marrone pelle opaco
Marrén cuero mate
@D (astanho couro mate
@® Lederbrun mat
@ Laerbrun matt
@ Laderbrun matt
@ Nahanruskea matta
@D KopuyHeBas KoXa MaToBbli
Skorzanobrazowy matowy
@ Kozend hnéda matny
@ Borszind, fénytelen
@® Kozend hnedd matny
® Maro pielos mat
@ Kadsia KOXa MaToBo
@D Usnjeno-rjava mat
@ Kopé oKoUpo porT
@ Deri kahvesi mat

@ Hell-Oliv matt

@ Light olive matt

@ Olive clair mat

@ Lichtolijf mat

@ Oliva chiaro opaco

@& Oliva claro mate

@D Verde claro mate

®® Lys oliven mat

@ Lys oliven matt

@ Ljus olivgron matt

@ Vaalea oliivi matta

@D (BeT/10-0/IMBKOBbIA MATOBbI
@D Jasnooliwkowy matowy
@ Svétla olivovd matny

@ Vi|égios olajszind, fénytelen
@® Svetlo olivovd matny

@ Masliniu-deschis mat

@ (BeTNOM3C/IMHEHO MaToBO
@ Svetlo olivna mat

@ Aadi avoIxTo par

@ Acik zeytin yesili mat

A\
+

@ silber metallic
Silver metallic

@ Argent métallique
@ 7Zilver metallic

@ Argento metallico
Plata metdlico

@D Prata metdlico

@ Sglv metallisk

@ Sglv metallic

@D Silver metallic

@ Hopea metallinen
@D (epebpsiHHbIA MeTaNMK
@D Srebrny metaliczny
@ Stiibrnd metalizovy
@ Ezistmetdl

@& Strieborna metaliza
@ Argintiu metalic
@ (pe6po MeTanvk
@D Srebrna kovinska
@B Aonpi peTaAAIkd
@ Gumis rengi metalik

@D Beige matt
Beige matt

@ Beige mat

@D Beige mat

@ Beige opaco
Beige mate

@ Bege mate

@ Beige mat

® Beige matt

@D Beige matt

@ Beige matta

@D BexeBbli MaTOBbI
@D Bezowy matowy
@ Béiova matny
@ Bézs, fénytelen
Bézova matny
® Bej mat

@ BeXxx0B0 MaToBO
@ Bez mat

@ Mnel par

@ Bej mat

05 [;7

® Weill matt
White matt

@ Blanc mat

@ Wit mat

@ Bianco opaco
@ Blanco mate
@ Branco mate
®©® Hvid mat

® Hvit matt

@ Vit matt

@ Valkoinen matta
@D Benblii MaToBbIN
@D Biaty matowy
@ Bild matny

@ Fehér, fénytelen
@& Biela matny

@ Alb mat

@3 bsNo MaToBO
@D Bela mat

@ AcTipo par

@ Beyaz mat

57 LS

®® Grau matt
Grey matt

@ Gris mat

@D Grijs mat

@ Grigio opaco
@ Gris mate

@ (Cinzento mate
@ Gra mat

@ Gra matt

@D Gra matt

@ Harmaa matta
@D (epblit MATOBbIN
Szary matowy
@ Seda matny
@ Sziirke, fénytelen
@&® Sivd matny
® Gri mat

& (MBO MATOBO
@D Siva mat

@ [Kpi por

@ Gri mat

[ s |3

@ Schwarz matt
Black matt
Noir mat

@D 7wart mat

@ Nero opaco
Negro mate
@D Preto mate

@©® Sort mat

@ Sort matt

@ Svart matt

@ Musta matta
@D Y&pHbIit MATOBBbI
@ (zarny matowy
@ (ernd matny
@ Fekete, fénytelen
@& (ierna matny
@ Negru mat

@ YepHO MaToBO
@ (rna mat

@ Maupo poT

@® Siyah mat

50% 50%
B A\

Grau matt + WeiR matt
Grey matt White matt
@ Gris mat @ Blanc mat
@ Grijs mat @ Wit mat
@ Grigio opaco @ Bianco opaco
® Gris mate @ Blanco mate
@D (inzento mate @ Branco mate
®® Gra mat @® Hvid mat
® Gra matt @ Hvit matt
@ Gra matt @ Vit matt

@ Harmaa matta
@D (epblit MATOBbIN
@D Szary matowy
@ Seda matny

@D Szirke, fénytelen
@ Sivd matny

@ Gri mat

@ (B0 MaTOBO
@ Siva mat

@ [Kkp! par

@ Gri mat

@ Valkoinen matta
Benbiit MaToBbI
Biaty matowy
@ Bild matny

@ Fehér, fénytelen
& Biela matny

@& Alb mat

@9 bsNo MaToBo
GD Bela mat

@B AoTipo poT

@® Beyaz mat

50% 50%
@ Gelb matt + ® Sand matt
Yellow matt Sand matt
@ Jaune mat @ Sable mat
@ Geel mat @ 7andkleur mat
@ Giallo opaco @ Sabbia opaco

Amarillo mate
@ Amarelo mate
®® Gul mat

® Gul matt

@ Gul matt

@ Keltainen matta
@ ENTbIN MATOBbIN
16tty matowy
@ 7lutd matny

@ Sarga, fénytelen
& 71td matny

® Galben mat

@9 XbATO MATOBO
@D Rumena mat
@ KitpIvo port

@ Sari mat

@ Arena mate

@D Areia mate

@® Sand mat

@ Sand matt

@ Sandgul matt

@ Hiekankeltainen matta
@D [1eCoYHbIN MATOBbIN
@D Piaskowoz6tty matowy
@ Piskova zlutd matny
@ Homokszing, fénytelen
@ Pieskovd 7ltd matny
® Galben-nisip mat

@ MACbYHO MATOBO

@D Pestena mat

@ MouaTapdi pot

@ Kum sarisi mat



®© Eisen metallic
Iron metallic

@ Fer métallique
@ |jzer metallic

@ Ferro metallico
® Acero metalico
@ Aco metdlico

@ Stal metallisk

® Jern metallic

@ Stal metallic

@ Teras metallinen
@ (Tanb MeTanImK
® Grafit metaliczny
@ Ocelové metalizovy
@ Acélmetdl

& Ocelovd metaliza
@ Fier metalic

@ Xens30 MeTanuk
& Zelezna kovinska

Xpwpa 0161pou PETAANIKO

@ Metalik metalik

@ Silber metallic
Silver metallic

@ Argent métallique
@ 7Zilver metallic

@ Argento metallico
@ Plata metélico

@D Prata metalico

@® Sglv metallisk

@ Splv metallic

@ Silver metallic

@ Hopea metallinen
@ CepebpaHHBIA METNMNK
@ Srebrny metaliczny
@ stiibrna metalizovy
@ Ez(stmetdl

@&® Striebornd metaliza
@ Argintiu metalic
@ (pe6bpo MeTanunk
@ Srebrna kovinska
Acnpi peTaAAIKO
@ GUmis rengi metalik

®©® Anthrazit matt
Anthracite matt

@ Anthracite mat

@D Antraciet mat

@ Antracite opaco

@ Antracita mate

@D Antracite mate

®® Antracitgra mat

& Antrasitt matt

@D Antracitgra matt

@ Antrasiitinharmaa matta
@D AHTPALUT MATOBbIN
Antracyt matowy
@ Antracitova seda matny
@ Antracit, fénytelen
& Cierna uhlovd matny
® Antracit mat

@ AHTPAUWT M3TOBO
@D Antracit mat

TKp! avBpoKi pot
@ Antrazit mat

19x

@ Beispiel: mischen
Example: mixing
@ Exemple: mélanger
@ vVoorbeeld: mengen
@ Esempio: mescolare
& Ejemplo: mezcla
@ Exemplo: misturar
@ Eksempel: blanding
@ Eksempel: blanding
@ Exempel: blanda
@ Esimerkki:
sekoittaminen

@ [pumep: CmeLLnBaHe

@ Przyktad: mieszac

@ Priklad: michani

@ példa: keverés

& Priklad: miesanie

® Exemplu:
amestecare

&9 Mpumep: cmecsaHe

@D Primer: mesanje

@B Nopdaderypa:
avapeién

@ Ornek: karistirma
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@ Nicht bendtigte Teile

Parts not used.

@ Pieces non utilisées.

@ Niet benodigde onderdelen.
@ Parti non necessarie.

® Piezas no utilizadas.

@ Pecas nao utilizadas.

® Dele der ikke skal bruges.
® Deler som ikke er i
@ Ej nodvandiga delar.

® Tarpeettomat osat.

@& Heucnonb3yembie AeTanu.
@ Niepotrzebne czesci.

@ Nepotiebné dily.

@ Sziikségtelen alkatrészek.
@&® Nepotrebné diely.

@ Kundenservice: www.revell-service.de oder Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (nur fiir DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Fir
alle dbrigen Lander kontaktieren Sie ausschlieBlich Ihren Handler oder Distributeur.

Customer Service: www.revell-service.de/en or Carrera Revell UK LTD, Unit 10,
old Airfield Industrial Estate, Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Kingdom
(only for United Kingdom and Ireland). For all other countries please contact your dealer
or distributor only.

@ Customer Service: www.revell-service.de/en or Revell GmbH, Department X,
Henschelstr. 20-30, 32257 Biinde, Germany (only for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US,
CA). For all other countries please contact your dealer or distributor only.

Service clientéle: www.revell-service.de/fr (uniquement pour la France). Pour tous
les autres pays, veuillez contacter votre revendeur ou distributeur uniquement.

@ Klantenservice: www.revell-service.de of Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (alleen voor DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Voor alle
andere landen kunt u alleen contact opnemen met uw dealer of distributeur.

@ Servicio al cliente: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sélo para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos los demds paises, por favor, péngase en contacto con su proveedor o
distribuidor solamente.

@ Servizio clienti: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (solo per DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Per tutti gli altri
paesi si prega di contattare esclusivamente il proprio rivenditore o distributore. .

Servico de apoio ao cliente: www.revell-service.de ou Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (apenas para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos 0s outros paises, contacte apenas o seu revendedor ou distribuidor.

@ Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle gvrige lande bedes du udelukkende kontakte din forhandler eller distributer.

@ Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle andre land gjelder at all kontakt skal skje via din forhandler eller distributer.

@ Kundtjanst: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (endast for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For dvriga
lander var god kontakta aterforsljaren eller distributdren.

@ Piese care nu sunt necesare.
@ HeHyXXHU feTannu.

@ Nepotrebni deli.

@B Mn XpnOIPOTTIOIOUpEVDL PEPN.
@ Gerekli olmayan parcalar.

@ Asiakaspalvelu: www.revell-service.de tai Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (vain DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Muiden
maiden kohdalla ota yhteyttd paikalliseen jalleenmyyjaan tai jakelijaan.

@ Cnyx6a nopnepxky knventos: www.revell-service.de ww Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tonbko Ans DE, AT, NL, BE, LU, ES,
IT, PL, US, CA). KneHTam 13 APYrux CTpaH CieAlyeT 06paLliaThbes UCKIUNTENLHO K
CBOEMY MOCTaBLLMKY UV AUCTPUOLIOTOPY.

Dziat obstugi klienta: www.revell-service.de lub Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tylko dla DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). We
wszystkich pozostatych krajach nalezy kontaktowac sie wytacznie ze sprzedawcg lub
dystrybutorem.

@ 14kaznicky servis: www.revell-service.de nebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (pouze pro DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pro viechny ostatni zemé kontaktujte vyluéné svého obchodnika nebo prodejce.

@ Uqgyfélszolgalat: www.revell-service.de vagy Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (csak DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA orszdgok
esetében). Az egyéb orszagok esetének kizarélag kereskeddjével, vagy forgalmazéjéval
vegye fel a kapcsolatot.

@& 74kaznicky servis: www.revell-service.de alebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (iba pre DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Pre
vietky ostatné krajiny kontaktujte vylucne svojho obchodnika alebo predajcu.

® Serviciul clienti www.revell-service.de sau Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (doar pentru DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pentru toate celelalte tari contactati doar comerciantul dvs. sau distribuitorul.

@ 0Taen 3a 06cNyxXBaHe Ha knveHTu: www.revell-service.de win Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (camo 3a DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT,
PL, US, CA). 33 BCUUKM OCTaHaNM AbPXKaBK (e (BbP3BaiiTe (3BMO C Baluns AUBp 1nn
L[MCTPUOYTOP.

@ Sluzba za pomot strankam: www.revell-service.de ali Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (samo za DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Za
vse ostale drzave se obrnite samo na prodajalca ali distributerja.

@ TpApa efunnpétnong nehar@v: www.revell-service.de rj Revell GmbH, Abteilung
X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (pdvo yia DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Tio OAEC TIC GANEC XWPES EMKOIVWVITTE OITOKAEIOTIKG I TOV £UITOPO 1} TOV
QVTITPOOWTO TNG MEPIOXIG TOC.

@ Misteri hizmetleri: www.revell-service.de veya Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sadece DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, ABD, CA icin).
Tam diger lkeler icin sadece satiainiza veya distribiitoriinize basvurun.
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